



平成 30 年 11 月 6 日

各 位

会社名 東京電力ホールディングス株式会社
 代表者名 代表執行役社長 小早川 智明
 (コード番号 9501 東証第1部)
 問合せ先 経理室決算統括グループマネージャー 柳原 宏至
 (TEL 03 - 6373 - 1111)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 31 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 30 年 10 月 30 日に公表しました「平成 31 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」について、四半期連結キャッシュ・フロー計算書の一部を下記のとおり訂正いたします。訂正箇所については下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容

添付資料 6 ~ 7 ページ

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：百万円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (平成29年 4 月 1 日から 平成29年 9 月30日まで)	当第 2 四半期連結累計期間 (平成30年 4 月 1 日から 平成30年 9 月30日まで)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△269, 170	△295, 290
工事負担金等受入による収入	5, 812	9, 160
投融資による支出	△2, 382	<u>△1, 929</u>
投融資の回収による収入	74	147
その他	14, 031	<u>15, 189</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△251, 634</u>	<u>△272, 722</u>
(中略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△6	△82
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△83, 338	<u>△126, 779</u>
現金及び現金同等物の期首残高	940, 243	1, 184, 384
連結の範囲の変更による現金及び現金同等物の増加額	—	<u>1, 637</u>
現金及び現金同等物の四半期末残高	856, 905	1, 059, 242

<訂正後>

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (平成29年4月1日から 平成29年9月30日まで)	当第2四半期連結累計期間 (平成30年4月1日から 平成30年9月30日まで)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△269,170	△295,290
工事負担金等受入による収入	5,812	9,160
投融資による支出	△2,382	△842
投融資の回収による収入	74	147
その他	14,031	15,739
投資活動によるキャッシュ・フロー	△251,634	△271,084
(中略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△6	△82
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△83,338	△125,141
現金及び現金同等物の期首残高	940,243	1,184,384
現金及び現金同等物の四半期末残高	856,905	1,059,242

2. 訂正の理由

平成30年10月30日に公表後、四半期報告書の作成過程において、表示箇所の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

以 上